Yo+ 220Z/90 G- uemiel ul pajulid - ONO 193BNDT

CNC AN STUER

EGM-~EGI| &%l

SEARER. CA

6435 Alondra Blvd,Paramount,CA,90723 W
Tel: +1(562)220-1675

Mail: inffo@supertecusa.com

EEMEERD.
428506 P AMHEE T IUE686%3

Tel: +886-4-2568-6418
Mail: info@etechtw.com

PEHESEZAPLH. EBEARZAR ﬁ lll!a\ E
24 c

201700 58T Sk

502z

Phone: +86-1347-2898433
Tel: +86-21-5825-5706
Mail: hz@etechtw.com

B4k

www.etechtw.com




EGM&EGIZRFICNCARMNMEE ST EERR

EGMRIIZE = BIREWIREMEVEERSER
HERT AEEBRIESESRBSHERME

HEATIE

EGM RIIMIRIEEIZEDTT > BRT TLUEEARR—EM
#2428 (MITSUBISHI / FANUC ) EQlEE 2 B3|
BRNRIENE BRIFABREZEAGIEIAMB S 4
B2 DORBIRREAERES - th7518 TP
2B IRETERIE, ( MITSUBISHI M80 #&T
BT 5E/FANUC 0i-TF)

ERIRFIEMARASE  IRIEERERET  BEENAI10FM
HESRHEEETTHISAEME S © REHMAIRETS
AXRRIGEERBNAERS,

TLLEITAESL. AFNRE. BIE, RE. RINEES, St
SEEHVRERMA  BULIFRRMR I RS L8
SIS B RIEST - —RITSIEE SR IRETHEE - KiE
R IR B —RESHENIEMTN.

EGM-350LCNC

RIS

©  FERULDZIHEETHAE(MITSUBISHI)

o HEEEEHE-HSH+BEBIEINREMITSUBISHI/FANUC)

BiERNNEREEHEDRE

0.0001mm X Y Z SEARE
ERNIUHEHEBEERER
BEDRISUINEE FiR Bt RERR

e SIEAVAREER R 0.4V IR K&
BERVRRAILIEERR TERTERS M
SOLUETHRE. FEEIELEERTE IS NIHERZ

REENVERUR IFRTAMPCT IR R ABIZ.

REBRTERNEZIER T EE

B

PR&EIL MIPEERE 3L POESL+IMNRE(EE) AS3L+PMIRE iz MBI (EGM-450)
RIZTe - KA1 g
PSS+ ARE POBIL+ERE DREFIHE BREDTHEE FREUHEE

WRZE N =E

L =
TWERISE :—

TR EEEE

_—




3 2 5%

THEER—BENTH - BHE
FTHEBERAVERR » BEE
BERFERES®D

EHERPNRIE - B0 HER
BENERES - WHREERE
EERERERERR

THERERAREE  SRRE
TERTEHAREE

st 9 M

X§ R BIRERE - HEIHRE
BRIFHETBEE L

ERRBUINASHE - BRCARE
AR\ AasREt - BAKRIE
RBIREEIRREL - O
BRESER

BRELRIEEY, - BESAIE
ERBER A © TARBREF
NTHEE  ZRSEEIRR

EE C1 RITERSIRERIZ
558X - Sl « 8812
BrE SRRt



5 2 iGiind #EiREEE

n e _ Typiw X z R

o ZHAFREBHE TN 2 [t o o0
3 (e 10.0000] 10.0000)
4 [ e[ 10.0000] 16.0000)
5 o[ -4.0000| 4.0000)

— = o oy N 2 2
EENTER/ER BERE WImLERERRE tIm2IRERIEE o —

3
9
o 1 1 T L e 0 @ @ a %

%I [ ENED
Al F— e U DEDoC

R 3 E" === — = IR
f—ﬁg % Sl || = e _
_ . HESEE {5 i Grind BVSRMRISEEINREEITHTHSR
MEM  RDY 0 < E E @ % 2 || [ 2 REMSHEREWENS I, LEREVINAE
- @ : RARRADS VSRR LR R E T A KR FHH

BERRER,
IR EER A SRSV LURIRE TR
BVALTZUR B LIRS ZIRFAVS IR,
KA SRIRISEE THRERIS R B TNR 2
BRMENG.

e

CLEAR | Wi

2017/12/06 12:12
BRI RARRERER [ o:00:14 5 B
M 0.6

i
Il O =R [l
Jio mE L ‘] e
- 0

] TR U [N H = h

o || W 0
’lg" « |ER) T1]leel|E) 4] ¥ ELUE’TIE;I‘"“@L@&\ ‘
OMIEEE r ; o EE‘@@D x]
o HHEEFSTVEE P e

R wen  poy F 0.00m

2017/25/10 14:15 S 35

ED @ @b = || = &]= .mlmlm
=t

B e

E @ % % B2 R e EIE MR SE LU T,
= @

NE ANE R E fE - - @E@@E'
e e S —

z wa

wew oy F 0.00m
2017/65/10 15:d0 S 35

MEoME A M ONE , Tal el
WE  mm  BE @m ke e
@mal@'mlm
me @

FHRIRRAVINERIS IR SR TE




/ DIIEBH

fae:

TH#HE : SCM415(JIS)
NIRY : 290x45x 35mm
FAEERY : 0.25mm/60 sec.
T8RS : HRC55°+2°
RYAZE : 5um
THEESHESSE : 20000 rpm

25

EBE : 2um

AESEEA

MarWin Inc. 162014 1
R vl =
==
- e

e

Sample rate pol 0.11°
Stylus ball diameter: 3.0000 mm

e o0 190° (1)CA1301720140106(1)_1

ification: 1 1
F:020N \
Lsci

T 0.50 um Ecc: 0.62 pm, 66.92°
—
[Evaluated clement [Type. Tolerance (jm) [Deviation (um)
[CA1301720140106(1) I 1ol 000 055

R = 8RB AT RIS IR

SW

H
1

a
L oc

@ 40x100
265~2150 8,000 rpm 42 16 @ 40x85

B 40x55

@ 30x90
@35~@70 15000rpm 29 14 ©2570 10

D 20x50

D 24x80
@24~@40 20,000 rpm 28 11 ©D20x60 8

D 16x40

@ 16x40
215~225 30,000rpm 21 9  @13x30 6

2 10x25

D 12x35
@12~@16 40,000rpm 20 8 ©10x30 X

B 8x25

D 8x30
29~213 50,000rpm 18 7 @7x25 X

@ 6x20

212 @50 @58 M26x2P @28

210 @32 @38 MI16x1.5P @17

M8x1.25P
M8x1.25P 24 o o
28 ©26 932 M14x1.5Pp @15 Méx1.0P 19  30,000rpm  @15~@25
26 021 926 M10x1.5P ©10.5 M4x0.7P 17  40,000rpm ©12~@16
X 218 @23 M8x1.25P @8.5 M4x0.7P 14 50,000 rpm 29~213

X 215 @20 M7x1P @75 M4x0.7P 11 60,000rpm  @6~310

RS

FEHIE2: (B—)Mitsubishi MBO / FANUC 0i-TF 10.4038%
MPG B3 SF8 EGI 28/EGM 3dhi%sh

IR¥EXFE 60L/min - BRI ASBEES
WimshinEIME DERVRIEE B RFHHBREE (EHE )
XEBEB OB EARATE0. 05un

=HEBWE X1/ EEIBWE X3

SHEE=TIZEEA8" (MicP &= eI 51253 K)
SBASTN30,000 rpm DAPREREED:

KEGM350/ {3852 ; EGI, EGMAS0{EE—%

KEGMA50  YSHECER30" FLEHEE)

aEECH

SFEEEE 7 =Maa i

TIPRBRRE (EROBENEa0E)
ERRBESR

A TIREE R

A2-638B3|, =50

B BRESBIFERE RS

&EoMitsubishi M8O  iGrind¥is5TiERes

BEcMitsubishi M80 (BT R RIEZ DIEEY FUFZEREE
JBEERNEHT / BRDIBEE

BB E / WRDI[ISR

TEEEBA2-5

FENES
BIHERTHODES
A T/EELEDFRBAE
meERE

B EENATREEART
BETERTER

s

BRAADIREE
BIETRREIHEM

BORRSUEE

BBLISRE

AIEERES

EERBEUHE

TEWRIAIRT

PMEHIEE

Z2PIH (CEE2BE)
THERSRIERE

CE 1RAEE8AE

FHR BRI EREM R RER
AANTREBFEREW B AHITER




9

MBS RIS

ZUgR
D0TEED

T

W dwed
(Vi)

) Sk
(Z%8h)
Xéh

Y
Z&h

HMEERY

BATHBA
BATHEING
THERBALEE
HBEARE
THEREAKE
BALIEE
DR,

=Mk

KT IEERE
FRBRTIE CH5)
IR
BHETIE
IMEFBLRRY
AEHBDERT
EAERIEE
BT/ BAIIE
IMEFTBLRRY
NEHBIDRRY
BRI (Oot. 72)
B LI
BT/ BAIIE
512

SRBIEE

BB BRBIAE
B OWE
BREEIF

512

SRBEEE

B DWE
BREEINE

512

SRBEEE

B DE
BTN
B
B (ont. )
S8R

mm
rpm
kW/Nm

rpm
kW/Nm
mm
m/min
um
mm
kW
mm
m/min
mm
kW

EGI-150 CNC
300
® 300
500
260
50
300
ESEHENS TR EE
SHER-8"/10" (opt.)
+15 ~ -5°
250
0~1000 (BEARER)
EREEE 1.8(F) /2.2(M)
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
¢ 100
¢80 (CBN)
20000 (1%
3.75kW / 13Nm
300
8
0.05
0. 0001
RAREE 1.8(F)/2.2(M)
N/A
N/A
N/A
N/A
350
8
0. 0001
BREE 1.8(F)/2.2M)
0.75
N/A
0.37+0.18
5000
5500
3350x2250x1950

EGI-150CNC

EGM-350 CNC
@300
400
500
260
50
300
BT R
SER-8"/10" (opt.)
+15 ~-5"
250
0~1000 (HEAREER)
BIREE 1.8(F) /2.2(M)
N/A
100
10000 (E2£)
3.75kW / 13Nm
N/A
100
N/A
20000 (1Z%E)
3. 75kW / 13Nm
420
8
0.05
0. 0001
EREEE 1.8(F) /2.2(M
350
8
0. 0001
BRESE 1.8(F) /2.2(M)
350

8
0. 0001
EAREEE 1.8(F) /2.2
0.75
N/A
0.37+0.18
5800
6300
3350x2250x1950

EGM-350CNC

D0TEED

TiE#

AR dwED
(Vi)

TR dREd
(Z4th)

Xég

Yég

A

MR

RATEAE
RAGHEIMNE
THEERALRE
MERAORE
IHEBRAOXE
RATHRE
WEmeRELT

=IMRE&

KFIREAE
FEBETIE (75 @)
FeaniE

BHBATEINR
IMETRED IR
AETHEDV@RRY
RAEHIER
ST/ RAIRE
SMEED IR
AETREDRR Y
ImE RS (Opt. 22)
RAEHIER
SHEREINER/RAIRE
1712

RINFSENEE
BRIEBREITE
RINDYR
SHEATINR

1712

RIRFSENEE
RNDPIER
SHEAEINR

1772

RIRTBENEE
RIVDPFER
SHERTINR

HESE

TBIRA (opt. BZTER)
S EIERA

FE

mm
mm
mm
kg
mm

deg
mm
rpm
kW

mm

mm
rpm
kW/Nm

EGM-350LCNC

EGM-350L CNC
® 300
® 330
® 340
260
300 (2P HZR)
750
BB THERT R
F&h-8"/10" (opt.)
+10°~ -5’
550
0~1000 (HEAREHR)
BREEE 1.8(F) /2.2
N/A
& 100
10000 (1=%E)
3.75kW / 13N\Nm
N/A
¢ 100
N/A
20000 (&=%)
3.75kW / 13Nm
420
8
0.05
0. 0001
BAREE2.5(F) /3.0 M)
350
8
0. 0001
BREE 1.8(F) /2.2 M)
350

8
0. 0001
AREE 1.8(F) /2.2(M)
0.75
N/A
0.37+0.18
6800
7300
4000X2250X1950

EGM-450 CNC
® 300
®400
¢ 410
260
50
300
RIS IRE
SBHER-8"/10" (opt.)
+15"~ -5
250
0~1000 (FEAREHR)
ERESE 1.8(F) /2.2
& 405x50x p 127
N/A
1300 (1Z%)
3.75kW / 26Nm
N/A
¢ 100
N/A
20000 (1Z%)
3.75kW / 13N\Nm
450
8
0.05
0. 0001
ERESE 1.8(F) /2.2
350
8
0. 0001
BRESE 1.8(F) /2.2
350

8
0. 0001
BREE 1.8(F) /2.2

0.75
0. 18 (opt)
0.37+0.18

6300

6800

3350x2250x1950

EGM-450CNC



